

民政局副局长锤击正局长

事发广东茂名市茂港区,副局长欲跳楼轻生被劝下

据《广州日报》报道 6月18日下午6时许,广东茂名市茂港区民政局副局长高某明在与正局长梁某发生口角后,挥起铁锤怒击对方头部,随后冲上民政局办公楼5楼欲跳楼轻生,幸而被众人劝下。事后,警方遂将其带走调查。头部受伤的梁某被送院救治,头部缝了三针。

昨日,记者终于找到两名知情人。两人透露,他们事后了解到,当日下午下班前,该局正局长梁某及副局长高某明已在5楼办公室发生口角。下班后,梁某坐进一位同事的私家车欲离开,而神情激动的高某明突然从值班室拿出一把铁锤,挥锤砸向梁某头部,梁某顿时头破血流。随

后,高某明冲进办公大楼,而梁某则被送往医院救治。

据悉,高某明冲上5楼,站在窗台上,不停地诉说着心中的积怨,意欲跳楼。不久,高某明的妻子闻讯来到,与众人一起劝说高某明勿轻生。高某明半个多小时后自行离开窗台。民警将其带走

调查。知情人称,梁某与高某明均为40多岁,两人是大学时的同学,最近关系开始恶化。

记者拨通了该局梁局长的电话,他证实头部确实被副局长高某明锤击了一下,并缝了3针,并称“问题”(指伤势)不大。

20年不离不弃 赡养前妻养母

据新华社电 20年来,河北黄骅市官庄乡前九女河农民董玉发无微不至地照顾前妻的养母杨桂琴,使老人身体健康,从没得过大病,成为当地的“长寿老人”,受到乡亲们赞扬。

29年前,董玉发新婚刚一年的妻子刘淑云因病去世。刘淑云的父母刘长荣、杨桂琴夫妇没有生育,刘淑云是抱养来的。女儿走了,当年已70岁的刘长荣、64岁的杨桂琴哭成了泪人。董玉发为人仁义善良,他做出一个决定:照料岳父岳母,把二老好好赡养。1990年,杨桂琴老伴去世了,董玉发与再婚妻子就把杨桂琴接到自己家里。20年来,董玉发夫妇把老人当成亲娘对待,乡亲们对他的行为都竖起了大拇指。

小女孩捐骨髓 救治患病母亲

据《京华时报》报道 两年前,35岁的李新颖在山东滨州滨北办事处工作,女儿杜文轩6岁,一家生活无忧。当年李新颖患上慢性粒细胞白血病。两年后,李新颖病情加重,若不手术,时日无多。此时女儿杜文轩刚满8岁,她却毅然决定为母亲捐献骨髓。6月17日、6月18日,杜文轩已经做了两次抽取骨髓手术。

近两年的治疗,早已花光这个家庭的所有积蓄,还欠下至少10万元的外债。北大人民医院方面表示,根据病情,李新颖需要尽快动手术。而光骨髓移植手术的费用,至少也在三四十万。李新颖说,每每想到孩子的付出,她总是有种说不出的愧疚。她希望手术成功后,将来能更多地弥补小文轩。

引资1.2亿,难讨120万奖金

牵线招商引资者要求政府兑现奖励遭拒

牵线搭桥引资1.2亿

据刘新政介绍,1997年他从县城一公司退休回家,在2001年下半年,将距离家门口500米左右的“老君山”承包下来,开办“洛南县老君山自然风光旅游风景区”。

2004年4月,洛南县委、县政府出台《洛南县关于进一步扩大开放招商引资若干规定》,其中第四条规定:对引进国内外客商来洛独资办厂的中介机构或个人,视其投资额度、效益规模和为县财政的贡献,可按引资总

额0.5%-1%的比例,由县财政出资给予一次性奖励。之后,刘新政便扩大宣传争取投资商。不久,内蒙古恒越达商贸有限公司与他接洽上,并达成投资开发老君山旅游风景区的合作意向。刘新政通过有关部门将此情况向县委、县政府做了汇报,县有关领导还专门赶赴内蒙古实地考察。2008年4月,在西洽会上,洛南县政府与内蒙古恒越达商贸有限公司签订了1亿2千万的招商引资协议。

政府拒绝兑现奖励

刘新政说,后他以80万元转让了经营权,将老君山自然风光旅游风景区交给了上述公司开发。“如果我们自己不宣传,谁知道有个老君山,内蒙古这家企业怎么会来?”他认为引资已既成事实,他就是当之无愧的引资人,按照政府出台的奖励政策,引资来1亿2千万元自己就应得120万元的奖励。然而,两年过去了,刘新政不但没有得到政府的一分钱奖励,内蒙古这家投资商还欠他45万元的转让费,这令他感到非常生气。

6月18日,洛南县委常委、统战部部长寇红有肯定了政府出台招商引资政策的真实性,也承认内蒙古这家企业是通过刘新政

在网上发帖而来的,但他否认刘新政是引资人。他说,刘新政与内蒙古这家企业只是买卖关系,招商主体是县委、县政府。何况签约本身就夸大了事实,根本就没有1亿2千万。而洛南县旅游开发局称,签约双方分别是洛南县政府和内蒙古恒越达公司,恒越达公司也只承认是和政府签的约,而不是和刘新政。

西安方强律师事务所律师姚敏利认为,招商引资人不可能以个人名义与投资商签订合同。县政府下发招商引资文件,目的是为了鼓励招商引资,手段是奖励,刘新政已引资成功,就应该享受政府的奖励政策。



经过他牵线搭桥,外地一家企业来到洛南并签约投资1.2亿。按照此前政府出台的政策,他应得到120万元奖励。然而两年来,陕西洛南县退休人员刘新政并未拿到奖金。

据《华商报》报道



刘新政

街头电子屏幕现场直播“黄片”

看片保安同步“转播”所致,警方正在处理此事

据《兰州晨报》报道 6月17日晚11时50分,夜幕下的兰州西关什字依然灯火辉煌,人头攒动……这时西关什字西南角“瑞泰恒居”大厦前一个本已关闭的电子屏幕突然开启,随即播放的竟然是不堪入目的淫秽视频画面,来来往往的路人被这一幕惊呆了……

闹市大屏夜播“黄片”

6月17日晚11时53分,有市民报称,西关什字西南角“瑞泰恒居”大厦前一个电子显示屏正在播放淫秽视频,现场聚集了不少市民观看。

记者闻讯赶到事发现场,刚刚还在播放淫秽视频的电子显示屏已经关闭,聚集的人群也已散去。附近一商铺老板告诉记者,十几分钟前那个原本关着的电子显示屏突然开启,开始他并没有太在意,后来他发现几个路人驻足观看并嬉笑不

止,不一会电子显示屏前就站满了市民。他凑过去一看,发现偌大的屏幕上播放的竟然是不堪入目的淫秽画面。

看片保安同步“转播”

“演了四五分钟,一辆警车呼啸而至,三个民警跳下警车冲进‘瑞泰恒居’大厦,随后电子显示屏就关了。”一位市民告诉记者,看到电子显示屏上播放的画面后,多数市民被惊得目瞪口呆。

随后,记者从城关公安分局临夏路派出所了解到,接到报警后,民警立即驱车赶到了现场。处警民警在“瑞泰恒居”大厦一楼保安室发现,该大厦夜班值班员冯某正在使用与电子显示屏相连的电脑观看淫秽影片。而直到民警赶到,冯某才知道自己观看的内容在楼外的电子显示屏上同步播放了。冯某告诉处警民警,他真的不知道电脑中播放的内容会被传到



播放淫秽影片的“肇事”大屏

楼外的电子显示屏上,处警民警当即没收了冯某持有的淫秽光碟。目前,警方正在进一步处理此事。

安徽鑫诚集团招聘

公司副总经理 2名
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;

公司项目总经理 3名
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;公司部门经理 3名
大学本科以上学历,年龄30—45岁,男女不限,年薪12—15万;

公司部门副经理 3名
大学本科以上学历,年龄30—40岁,男女不限,年薪7—12万;

投资部(金融业) 6名
本科以上学历,年龄25—40岁,年薪5—7万;

工程部 土建工程师 6名
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万;

预算审计 6名
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万,从事本专业工作5年以上并有全国资质证书;

文秘 3名
本科(一本)以上学历,年龄20—30岁,年薪5万,要求女性,身高在165以上,有较强的写作、沟通沟通能力,形象气质较好

联系电话:0554—2681966

安徽鑫诚集团